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Mia etatpeia Cuuapu«uv oxeblalel Tnv npowenon EVOG vsou TUTIOU pUTLOU OALKNG
aAéoew¢ otnv ayopa. Mo tnv napaywyn autoU Tou TUTOU pu(tou xpaa(ovrou
dnuntplakd dvo dwv, A kal B, Ta omola gival mAovola o€ PUTLKES LVEG, npwteweq
Kot ubatavOpakéc. H ovotaon Twv dnuntplakwy poaivetal avaluTikd oTov Ttivaka

TIOU OLKOAOUBEL:

ZUCTOTIKA ANUNTPLAKWV

Anpntplaka Qutikeg iveg | Mpwteiveg | YoatdvOpaKkec
A 2 2 3
B 4 6 10

To ko6oTOoC svoq KW\oU &nuntplakwyv tumou A kat B elval 6 kat 7,5 XpnUOATLKEC
Hovadeg avuormxa MNa my Tiapaywyrn €vog KIAoU pullol amattoUvToL TOUAAXLOTOV
51 ypauuapta GUTIKWV VWV, TO TIOAU 8,4 vpauuapta npwteivwy kat to moAuv 10,8

ypappapta udatavBpdkwv. Me faon ta otolxeia avta:




Na OStapoppwbBel 1o paONuOTIKO poviedo mou mpoodlopilel tn PEATIOTN
nocotnta dnuntplakwy tumou A kot B (og KIAQ) Tou TpEmel va mpopnBeutel n
eTOLPElO WOTE va EAAXLOTOMOLNOEL TO KOOTOC Topaywyng tou pullou. Na
e€nynBouv pe cadnvela T OTOLKELO TOU

Na xpnotuonomest n ypadwky péBodog emiluong npoBAnuarwv ypauuLKou
TIPOYPOAUMATIONOU Yot v BpeBel n BEATiotn Abon Kal n ApLotn TLUA TOu
npoBAnpatog. Na StatunwBouv ta AnmoTEAECHATA LE OPOUC TNG EKPWVNONC TOU
NPoBANHaTOC

No yapaKtnplotouv ol T[EpLOpI.Gp.OL TOoU TPOBANHATOC 0 SECUEVUTIKOUC KAl Hn).
Na dikatoAoynOel mARpwe n amavtnon oog

Na uno)\oytoest av Ba aAAAgeL n Be?\uotn AUon tou mpoBARuATOg, av yla TV
niapaywyn evog kKlou pullov amattovvtat 12 ypappdpla udatavOpdkwy




01 - Eival mpoBAnua E)\axtotonomcng
02 > Eotw ot ;

X1 n moootnta SnUNTPLAKWY TUTIou A (o€ KIAA)

X2 N moootnta SNUNTPLAKWY TUTIoU B (o€ KI\Q)
03 - H enueipnon €0deV el CUVOALKA yLOL TNV AYOPA TWV
Snuntplakwv A 2YN twv dnuntplakwv B.
Mo to Snuntplokd A €odelel 6 povadec EMI tnv moootnta
x1, OAS 6x1. M ta Snuntplaka B Eodevel 7,5 povadeg ENI
TNV nocotnta x2, 6AS 7,5x2. Apa, T0 GUVOALKO KOOTOG
uTtoAoyiletal amo ouvdptnon[ Z= 6X1 + 7,5xz]

04 > Ano TIc GUTIKEG Lveg Ta SnUNTPLAKA A TIEPLEXOUV 2 LOVASEC
ava KO kal ta dnuntplakd B 4 povadec avtiotowxa. Mo tnv
napaywyn amatrtouvtol tovAdxwotov (6AS to Ayotepo) 5,1 ypap.
dUTIKWV LYWV =2 Apa xpnoLpomolel 2x1+ 4x22 5,1 (1)




04 - Ano Tg T SNUNTPLAKA A TEPLEXOUV 2 PHOVASEC ava KIAO
Kol ta Snuntplokd B 6 povadec avtiotowya. Na tnv mapaywyn anottovvial
To TIOAU 8,4 ypajl. MPpWTEIiVWV = Apa XPNOLUOTIOLEL (2)

ATto Toug vdatavOpakeg Ta dSnUNTPLakd A mepleéxouv 3 povadeg ava KLAO
Kot ta onuntptoakd B 10 povadec avtiotowa. a tnv mopoywyn
arotouvtal to moAu 10,8 ypap. udatavopakwy >

Apa xpnotpormotel 3x1+ 10x2 < 10,8 (3)

Yuvoilovtag TO LOVIEAO YPOUULKOU TIPOYPOALUATIOMOU EXOULE:
Avtikelpevikn Zuvaptnon:  MIN z= 6x1 + 7,5x2

Meploplopot: 2x1+4x22 5,1 (1)

3x1 +10x2<10,8 (3)
Kal puolkd oL moootnNTeG amo ta dSnuntplokd A kot B dev eivat Suvatov va
elval apvntikeg 2 Apa x1, x2 = 0 2 EmAUoupue ypadikad oto 1° tet/plo




Ano nepropiopo (1) [ 2x1+4x2 = 5,1 ]

Ma x1=0 2 0+ 4x2=5,1 = x2 = 1,275 =2 apa A(x1, x2), A6 A(0, 1,275)
Mo x2=0 > 2x1+ 0= 5,1 = x1 = 2,55 > dpa B(2,55, 0)

Anoé neploplopo (2) 2x1+6x2 = 8,4 Meploplopdg (4)

Maxi1=0 2 0+ 6x2=8,4 = x2=6 =2 dpa

X1,x220
Max2=0 2 2x1+0=8,4 = x1=4,2 2 dpa

Ano neplopiopo (3) [ 3x1+10x2 = 10,8 ]

Ma x1=0 2 0+ 10x2= 10,8 = x2 = 1,08 = apa E(0, 1,08)
Ma x2=0 2 3x1+ 0=10,8 = x1 = 3,6 2 apa Z(3,6, 0)



Amo ta onpueia A(0, 1,275), B(2,55, 0) €xoupue tnv suBeia €1: 2x1+4x2=5,1

ATO Ta onpeia KOLL €XOULE TNV eVBeia
o, Ly

0(0,0) B(2,55,0) X1 0(0,0) X1



Amo ta onpeia E(0, 1,08) kat Z(3,6, 0) €xoupe TNV evBeia
€2: 3x1+10x2=10,8

ATtO ToV TIEpLOPLOpO (4) x1, x2 = 0 €XoupE TO €ENC:

X2




Neploplopog (1) : 2x1+4x2> 5,1 Mo x1,x2=0 > 0+ 0=>5,1 AEN I3XYE!
Apa n ekt meploxn AEN eival to nuentinedo mou neplexel to onpeio 0(0,0).

MNeploplopadg (2) : 2x1+6x2< 8,4 Ta x1,x2=0-> 0+ 0< 8,4 IIXYEI

Apa n ekt meploxn eival to nuentinedo nou mepLleExel to onpeio 0(0,0).

Neploplopodg (3) : 3x1+10x2 <10,8 Na x1,x2=0 > 0+ 0< 10,8 I2XYEI

Apa n ekt mepLoxn eivat to nueninedo nou neplExel to onpeio 0(0,0).



2uvaAnBOevon Neploplopwyv

X2 X2 o

X1

R 20,55, 0 X
£(0, 1,08) Bt Z(3,6, 0)

Z(3,6,0)




BéAtiotn Avon
H B&Atiotn AUon Bploketal og pla amo TLg
KopudEC tou Tplywvou HZB, 8AS sival éva
ano ta onueia H, Z, B

EntiAvuon pe IXO0XTAGOMIKEX
‘Eotw z=15 =2 6x1 + 7,5x2= 15

Maxi=0 2> 0+7,5x2=15=2>x2=2 >
Apa ©(0, 2)

XY 2,,0' X1
Ma x2=0 2> 6x1+ 0 =15 =>x1 =25 > 1(2,5,0) Z(3,6, 0)
Apa l(2,5, 0)




EAaxiotonoinon Kootouc
MIN z = MIN (6x1+7,5x2)

H B€Atiotn AVon Bploketon otnv kopudn H, n
orola opilleTal amo TIC €1 KOLL €3

2x1 + 4x2 = 5,1 ko 3x1 + 10x2= 10,8
2Xx1+4x2 =5,1 = x1+2x2=2,55 = x1 = 2,55 - 2x2
3x1+10x2 =10,8 = 3(2,55-2x2)+10x2 =10,8 =
7,65 - 6x2+ 10x2=10,8 = 4x2=3,15 = x2=0,79
Kot X1 =2,55-2-0,79=2,55-1,58 =0,97

Ma x1=0,97 kat x2 =0,79 (onueio H(0,97, 0,79)
MIN z =6-0,97 + 7,5-0,79=5,82 + 5,93=11,75

82,55, 0 &7
1(2,5,0) 2260




‘EAeyxo¢ AwaBeonc Nopwv (epwtnua 3)

To eAdxloto kootog opiletal otnv kopudn H(0,97, 0,79) kaw eivat MIN z = 11,75

Ma x1=0,97 kot x2=0,79 €XOUE:

Ao tov meploplopd (1) =2 2xi+4x2 =2:0,97+4-0,79 =1,94+3,16 =5,1 =egAaxLotn
noocotnta GUTIKWV tvwv =2 AEZIMEYTIKOZ MEPIOPIZMOZ

ATo tov meploplopod (2) 2 2x1+6x2 = 2:0,97+6:0,79 =1,94+4,74 =6,68 < HEYLOTN
oocoTNTA MPWTEIVWV —2 MNeploogvouy 8,4-6,68 = 1,72 ypapu 2 MH AEZMEYTIKOZ
Amo tov meploplopo (3) =2 3xi1+10x2 = 3:0,97+10:0,79 =2,91+7,9 =10,8 =pEyLoTn
nocotnta vdatavOpakwv = AEIMEYTIKOZ NEPIOPIZMOZ

—_———



MetaBoAn Neplopiopwyv (spwtnua 4)

To onpeio H(0,97, 0,79), omou ocupPaivel n elaylotonoinon Tou KOOTOUC
T(POKUTITEL ATTO TNV TOUN 2 UBeLWV: TWV TtepLoplopwy (1) ko (3)

Omnotadnmote aAAayr oTtoug mepLoplopoug (1) kat (3) petafaAAeL To onpeio TOUNAC,
OAS tn B€on tng kopudnc H katl dpa HeTABAAAEL KAl TAV TLUNA TNG QVTLKELMEVLKNG
ouvaptnong, 6A6 1o eldxlwoto kootoC. Ou meplopopol (1) kat (3) amoteAouv
OEOUEVUTIKOUC TTEPLOPLOUOUC.

Juvenwg, onotadnmnote aAlayn (avénon N peiwon) otnv eAAXLOTN TTOCOTNTA TWV
GUTIKWV VWV /KoL 0TN HEYLOTN TTOCOTNTA TWV LdaTAVOPAKWY (ITou avtloTtoLXoUV
OTOUG TtepLoplopolC 1 Kalt 3) emnpedlel KoL TO EAAXLOTO KOOTOC TNE ETILXELPNONC.

—_————



